

## Binder Zsuzsanna Athén

A tanfolyam címe angolul: Pathways to Become a Digitally Competent Educator, amely magyarul annyit tesz, Hogyan válhatunk digitálisan kompetens oktatóvá.

A tanfolyam célja az volt, hogy segítse a pedagógusokat a tanári szakmai élethez szükséges digitális kompetenciák fejlesztéséhez. A tanfolyam elérte a célját, megtanultuk hogyan lehet hatékonyan integrálni a technológiát az osztályterembe, és hogyan lehet képessé tenni a diákokat digitális kompetenciák fejlesztésére.

A tanfolyam a DigCompEdu keretrendszerben dolgoztatta a résztvevőket, azaz a pedagógusok digitális kompetenciáinak európai keretrendszerét ismertette meg, nagyon hasznosan.

Olyan programokat, applikációkat ismertünk meg (csak felsorolok párat), mint például a Trello (ez egy vizuális eszköz a feladatok irányításához, mellyel csapatokat és egyéneket lehet szervezeten kezelni, és értékelni).

Khan Academy (A Khan Academy gyakorló feladatokkal, oktatóvideókkal és személyre szabott tanulási összesítő táblával lehetővé teszi, hogy a tanulók saját tempójukban tanuljanak akár az iskolában, akár az iskolán kívül.

Prezi (prezentációs eszköz, olyan, mint egy virtuális vászon), Ideogram (mesterséges intelligencia által működtetett képgeneráló alkalmazás).

Padlet (digitális falújság, olyan, mint egy modern parafatábla), Ed Puzzle (Könnyedén készíthetünk vele gyönyörű interaktív videó leckéket a diákok számára).

Az appokon és a programokon kívül szó volt még a Netiquette-ről is, arról, hogy a hálózati kommunikációnak milyen alapszabályai vannak.

Játékos elemei is voltak az öt napos tanfolyamnak, megismertük a Quizziz nevű Kahoothoz hasonló kvíz készítő eszközt, amelyben a játék menetét Power-Upok is színesítik.

A Blooket, mely egy innovatív oktatási platform, amely a tanulást interaktív platformokkal kombinálja. Bevonja a diákokat, megerősíti a tanulást, élvezetesebbé teszi az osztálytermi élményt.

Nagyon hasznos volt a tanfolyam, új ismereteket adott, közben megismerhettem egy kicsit Görögország kultúráját is, láthattam az Akropoliszt, Parthenónt Pallasz Athéné templomát, Dionüszosz színházat, őrségváltást a Syntagma-téren. Athén nevezetességei, melyeket tankönyvből jól ismerünk, láthattam élőben is. Ez az ország, ez a város tényleg a művészet egyik bölcsője. Köszönöm a lehetőséget, Σας ευχαριστώ!

